

市井中国

# 忽悠,还是忽悠! “买家具,送美女”,这事你信不?

## 天津一家饰城打出巨幅广告,具体咋回事,你不妨看看

“买家具,送美女”,看到这样的牌子你会想到什么?别误会,商场可不是要把美女送到你家,而是通过促销赠送家政服务,所有家政服务员都是20来岁的少女。

### “送美女”3个字用特别的字体标明

远远望去,天津市塘沽区河北路某家饰广场上“买家具送美女”的巨幅广告特别显眼,其中“送美女”3个字用特别的字体标明,不知商家是想突出主题,还是为了吸引别人的眼球,6个字下面还有一行字:“美女家政等着您。”广告背景中,大量的降落伞从天而降,空运来很多“神秘礼盒”,看来商家是打算在搞活动时送给顾客礼物。

看到这个广告,南来北往的顾客观点不一。不少人觉得,用“送美女”3个字诱惑顾客,显然有点“居心叵测”。家住河北路的赵先生说,虽然能明白商家的用意,可他反而不敢要美女家政服务员了,倒不是担心爱人和他吵架,而是担心不知情况的邻居们对他有看法。“这个广告太‘那个’了,感觉对女性不尊重。”一名中年妇女这样认为。不过,一些年轻夫妇却更容易接受类似的广告,他们的观点是,广告能最大范围吸引顾客,把自己的观点表达明白,那商家的目的就达到了,况且商家已经说明用意。



广告上的“送美女”3个字用特别的字体标明

### 送的美女原来是20多岁的女家政工

虽然顾客们褒贬不一,不过,卖场的大多数商户都认可这种吸引眼球的方式。家饰广场杨经理在电话里表示,卖场准备在圣诞节、元旦前后搞促销活动,为了刺激顾客消费,卖场规定只要顾客买够一定金额的家具,就能免费获得家政服务。为顾客提供服务的家政人员都是20多岁的妙龄少女,而且经过了专业培训。“我们针对的都是中高端顾客,且提供家政服务时,双方都要签署协议,所以美女家政员的安全以及顾客的财产安全都不成问题。”

“设计这样的广告,我们事先咨询过律师,得知并不违反广告有关的法律法规,另外,这则广告也通过了管理部门的审批。”虽说广告“没有问题”,但杨经理也坦言,他们这么做就是为了吸引别人眼球,促销家饰广场的商品,并没有其他用意。

据《每日新报》

### 30余位女博士集体“相亲” “博士”身份“吓退”许多男士 30多人只有1名女博士“相”到意中人

来自西安十几所大学的30余名未婚女博士日前在“网络红娘”——世纪佳缘的精心安排下,随其他270余位未婚男女一起走进西安市北郊的时代大酒店,用集体“相亲”的方式拒绝被“妖魔化”。

据了解,集体前来“相亲”的30余位女博士中,年龄最小的28岁,最大的35岁,都未曾有过婚姻史。其中,有学医学专业的,也有学心理学、中文、历史、哲学、英语等专业的,文科比例明显高于理科比例。

现场几位不愿透露姓名的“相亲”女博士告诉记者:“在很多人眼里,我们只知道做学问,别的都不关心,其实不是这样的。作为女人,我们也经常背着导师谈论化妆品和衣服。为了学业,我们可能没有那么多时间看电影、逛街,但这并不代表我们不喜欢做这些事情。今天,我和其他‘博士姐妹’同时来这里‘相亲’,就是想用‘知识性女人’特有的魅力‘征服’未来的另一半。”

但在“相亲”现场,尽管女博士们的表现异常出众,但“博士”的身份还是“吓退”了许多“相亲”的男士。直到相亲活动结束,30余位女博士中也只有1人“相”到了意中人。

据新华社电

### 中国首架喷气式私人飞机飞临四川 该机是云南老板花3000多万元从美国买的

近日,中国第一架以个人名义购买的喷气式私人公务飞机,完成了美国—俄罗斯—中国的处女航程,抵达四川广汉中国民航飞行学院。该机是云南星耀高科董事长邓斌出资424万美元(约合人民币3000余万元)向美国赛斯纳飞机制造公司订购的。

由于该机托管单位和合同签订单位都在四川,成都海关机场海关与天津机场海关经过协商,将该架飞机转至成都海关机场海关申报纳税。目前,机场海关已打出税票,对方需在15天内交完,关税和增值税共计691万元。

这是自1951年新中国通用航空业起步以来,第一架以个人名义采购、同时兼具私人飞行和训练飞行二重性的喷气式通用航空器。这架高性能喷气式飞机可能会被邓斌用在家庭旅行上。

昨日,出席“中国民航飞行学院托管首家私人高性能公务机交接仪式”的院领导表示,据2007年中国通用航空大会预测,未来10年~15年,仅中国私人飞机的拥有量,就将增加到2020年的2000架。据《华西都市报》

### 山西一废弃烟花厂炸药爆炸 5名小学生死亡1名重伤

11月25日13时左右,山西省运城市所辖万荣县南张乡王家村6名10岁左右的小学生,在本村村东南崖上沟一废弃的烟花爆竹厂内一窑洞玩耍时,窑洞内残存的少量过期炸药爆炸,造成5名小学生死亡1名重伤。

据运城市有关部门提供的情况,这座废弃的烟花爆竹厂是1991年被当地政府取缔的,厂内的窑洞当时都做了封存。11月25日13时左右,6名10岁左右的小学生(都是男孩),到位于本村村东南崖上沟的烟花爆竹厂内玩耍,打破了封洞的砖墙,举着火把进入窑洞,出洞时把火把扔向洞内,引起洞内残存的少量过期炸药爆炸,造成5名小学生死亡1名重伤。

事故发生后,当地政府迅速组织公安、教育、安监等部门人员进行抢救,事故原因公安部门正在进一步调查中。

据新华社电

# 豪华,还是豪华! 26万元安葬宠物狗,这事你信不?

## 她是位台湾的清洁工,月薪只有两万多元

高雄市陈姓妇人饲养25年的爱犬“法胖”日前病亡,无子女的陈女士视法胖如己出,以亲人的规格为法胖办后事,有法师诵经、礼仪师扶棺、小提琴演奏,比许多人的告别式还办得隆重。

礼仪公司说,这项告别式市价26万元(新台币,下同),因陈女士是环保局清洁工,月薪仅2万多元,但诚意可感,该公司慈善基金会补助10多万元,陈女士仅负担火化、塔位等支出。

50岁的陈女士住高雄市左营区,25年前她在水沟中捡到刚出生的小公狗“法胖”,当时陈女士刚丧夫遂和“法胖”相依为命,在她悉心照顾下法胖活到25岁。

殡葬公司人员为法胖“接体”、洗身、换衣、竖灵、冰存,由6名法师轮流诵经,并选定安葬在台南县新化镇一家宠物乐园。

告别式在宠物乐园举行,灵堂以鲜花、气球布置,并竖立法胖生前的大照片,在法师诵经引灵下,4人抬着棺木进入灵堂,陈女士上台感恩及读追思文,接着是小提琴音乐会,仪式完成后,陈女士的亲友在法胖灵柩上一一“献花”,由法师诵经,下午火化、捡骨,将择日进塔。

为了让狗安息,陈女士也为法胖扎纸“狗窝”,祭品中有狗罐头,陈女士在告别式中红着眼眶,不时拭泪。



宠物狗法胖的葬礼上由6名法师轮流诵经

陈姓妇人为爱犬“法胖”举办26万余元的告别式,有人好奇为狗举办这样的丧礼是否太隆重?陈姓妇人说:“我是以失去亲人的心情来办这场丧礼。”据《厦门日报》

通通有  
传递信息 服务社会

都市健康

一次投入,多重回报,本栏目信息通通有DM广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布,效果就是不同。

广告服务热线: 63399000 67655128

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

## 七味活心宁

洗心垢祛斑斑 9.9元 换来健康心脏

**主治** 冠心病、心绞痛、心肌缺血、心肌梗塞、高血压、高血脂及肺病、心动过速、心动过缓、心律失常、头晕乏力、心悸气短、心房纤颤等症。

**特别提示** 为确保疗效请按疗程购买 (市内免费送货) 请认准 长春人民制药

咨询电话: 0371-65785815

经销地址: 紫荆山、亚细亚、百货楼、商业大厦、中原百货城、易初莲花、新世界、福寿街、阳光、民生、万康、九州通、康康、同德茂、源发、仲益堂、复生堂大宏等医药商场/新密香港大厦、登封十全堂、巩义金博、新郑清水、中牟近郊泉阳堂、上街新益康等大药房均有销售

食疗治便秘 御品膳食通

### 泻药的危害

泻药依靠化学反应和强烈刺激肠道神经,在三到五个小时内引发间发性腹泻,从而在近代成为了通便排毒减肥产品的主要成分。然而现代医学研究和实践证明,越服便秘越严重,越服剂量越大!比如服用过导片的患者都有体会:刚服用时一至两粒就管用,后来要加至十几粒,如果一直服下去,最后就只能靠手术来排便了。

在泻药的长期刺激下,肠道的交感神经系统的敏感性会越来越弱,导致失去排便的反应。过多使用泻药来排便,一段时间后反射本身就会变的很弱,结肠无力。这里提醒大家一定警惕以下泻药成分:大黄、芒硝、决明子、果导片、芦荟、荷叶碱、蕃泻叶、绞股兰、直肠栓剂、火麻仁、郁李仁、巴豆、蓖麻油等。

御品膳食通食疗作用 ——河南广安堂

1.通过高度浓缩的膳食纤维菌群,强力吸附体内多余的油脂和水分,从而使得大便变得蓬松滑爽,连同毒素轻松、自然地排出;2.通过药食同源同时实现清热排毒、养颜美容、控肥胖,恢复酸碱平衡调理代谢紊乱;3.不断地唤醒和恢复人体自身机能,促使消费者养成每日早晨规律排便的良好生活习惯,彻底摆脱泻药依赖的后患,回归健康正常的生活。

咨询热线: 63588511 炙热商机火热招商中! 13733182511

诚招市内及郊县市的美容院、医院膳食营养科、诊所、大药房等加盟经销。

信普专卖点: 怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/泰隆大药房(西郊群众艺术馆东边)/聚仁堂大药房(大学路河医附院对面路口)/世纪联华一楼医药部(东风路店)/丹尼斯二楼医药部(丰产路店-关虎屯)/同春堂大药房(西郊文化宫路-市中医对面)/家世界二楼保健品部(航海路店)/易初莲花二楼药品部(紫荆山路与商城路交叉口)/天方大药房(陇海路与京广路交叉口)/东大街大药房(市第一人民医院东200米)/太龙医药六分店(永安街与庆丰街交叉口东50米)/巩义市: 金博药店(新兴路-金好来大卖场负一楼)/中牟县: 全新大药房(官渡购物中心对面)/新郑市: 新建大药房(汽车站对面)/新密市: 香港大厦(一楼医药柜(农业路)/荥阳县: 701路口宏丽来生活广场保健柜/上街区: 宏丽来超市保健柜(长途汽车站对面)